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    Ata da Octogésima Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

 

- 20 de março de 2022 – 

   

 
 

 

Ao vigésimo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade de Itanhaém, na 

sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h19min, realizou-se a 

Octogésima Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, sob a Presidência do Vereador 

Fernando da Silva Xavier de Miranda, secretariado pelos Vereadores Lucas G. Setubal Abbasi e 

Arlindo dos Santos Martins (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a 

proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Octogésima Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura. Ato Contínuo, o Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o 

registro eletrônico de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO).  Havendo número regimental, o 

Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Logo após, a ata da Septuagésima Nona  Sessão 

Ordinária foi colocada em votação, não havendo manifestação contrária, é APROVADA. A seguir, 

o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do 

Senhor Prefeito. A pedido do Vereador EDINALDO DOS SANTOS BARROS, e com a 

consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor 

Presidente determinou o arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o 

Expediente estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de 

gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro 

Secretário procedeu a leitura do Projetos Apresentados. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

3/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO BASTOS: “Dispõe sobre a concessão de título de 

“Cidadão Itanhaense”.”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 4/2023 DE AUTORIA DO 

VEREADOR ARLINDO MARTINS: Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Itanhaense para 

ALLAN PETTERSON LOPES SANTOS. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 5/2023 DE 

AUTORIA DO VEREADOR HENRIQUE GARZON: “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão 

Itanhaense”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 6/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 

LUCAS ABBASI: Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Itanhaense. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO 7/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO BIBÃO: Dispõe sobre a concessão de 

Título de Cidadão Itanhaense ao Senhor JOSÉ BONIFÁCIO DE FREITAS NETO, conhecido como Boni. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 8/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON RH: 

“Dispõe sobre a concessão do Título de Cidadão Itanhaense”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

9/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR NALDO DO BODEGUITA: Dispõe sobre a concessão de Titulo 

de Cidadão Itanhaense. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 10/2023 DE AUTORIA DO 

VEREADOR PROFESSOR FERNANDO: “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Itanhaense.” 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 11/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSE 

ROBERTO JR: Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Itanhaense a Senhora Maria Aparecida 
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Freitas de Lima. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 12/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 

SILVINHO INVESTIGADOR: Dispões sobre a concessão de Título de cidadão Itanhaénse ao Senhor 

Wagner Fernandes Tinoco. O Presidente encaminha o Projetos as Comissões. A seguir o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores 

Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS 

(LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO 351/2023:: “Indica ao Executivo, o serviço de reforma do 

ginásio poliesportivo, da Escola Municipal Maria Cristina Macedo Gomes, na Rua José Augusto Rodrigues, 

número 30, localizado no Bairro Parque Novaro.” INDICAÇÃO 352/2023: “Indica ao Executivo, o serviço 

de retirada de árvore, na Rua Maria Benedita de Matos Poitena, no Bairro Cibratel-Chácaras.” INDICAÇÃO 

353/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação asfáltica, na Rua Dezesseis, no Bairro Santa 

Terezinha.” INDICAÇÃO 354/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação asfáltica, na Avenida 

Lydia, ao lado do número 88, no Bairro Loty.” INDICAÇÃO 355/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de 

cascalhamento, nivelamento, limpeza e roçada, na Rua Raimundo Jose de Moura, no Bairro Jardim 

Coronel.”. VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON (LEITURA 

DISPENSADA): INDICAÇÃO 281/2023: “Indica ao Executivo a limpeza e roçada da vala existente na 

marginal da pista, na Av. Professor Vicente Caetano de Lima, 2250 - Sabaúna, Itanhaém.” INDICAÇÃO 

282/2023: “Indica ao Executivo a limpeza e roçada das valas existentes nas Marginais da Pista na altura do 

trevo do Bairro Suarão até o trevo do Bairro Jardim Suarão.” INDICAÇÃO 283/2023: “Indica ao Executivo 

“passada” de máquina, nivelamento e cascalhamento das Ruas Vinte Dois e Dezessete, ambas no bairro do 

Jardim Coronel, em Itanhaém.” INDICAÇÃO 284/2023: “Indica ao Executivo a elaboração de um Plano de 

Retirada e Controle de diversas espécies de Cobras que vem sendo encontradas frequentemente no Bairro 

Chácara das Tâmaras, em Itanhaém, em especial na Rua Arnaldo Baena Fernandes. VEREADOR 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO 

 INDICAÇÃO 319/2023: Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada na Rua Cel Taborda 

em toda sua extensão, localizada no Bairro Cibratel II. INDICAÇÃO 320/2023: Indica ao Executivo, os 

serviços de capina e limpeza na Rua Osasco, localizada no Bairro Nova Itanhaém INDICAÇÃO 321/2023: 

Indica ao Executivo, o serviço de repintura da demarcação de faixas de pedestres em toda extensão da Rua 

Valdir Biller Brandão, Bairro Vila São Paulo INDICAÇÃO 322/2023: Indica ao Executivo, o serviço de 

limpeza de bueiros na Rua Waldemar Felício, localizada no Bairro Cibratel. INDICAÇÃO 323/2023: Indica 

ao Executivo, o serviço de limpeza nos bueiros e galerias, com o desentupimento das tubulações com 

caminhão hidrojato, na Avenida Rangel de Lima, em toda sua extensão localizada no Bairro Cibratel. 

VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA (LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO 

290/2023: "Indica ao Executivo a adoção de ações voltadas a criação de Programa de Saúde Bucal nas 

Escolas Municipais, como forma de articular os espaços de aprendizagem às Unidades de Saúde da Família." 

INDICAÇÃO 291/2023: "Indica ao Executivo a execução de serviços de recapeamento da Avenida Almeida 

Junior e Rua dos Fundadores, Belas Artes." INDICAÇÃO  292/2023: "Indica ao Executivo a execução de 

serviços de recapeamento da Avenida Roberto Iwakichi Uraguchi e Rua Peruíbe, Praia do Sonho." 

INDICAÇÃO 293/2023: "Indica ao Executivo a execução de serviços de zeladoria, tais como 

roçada,capinação, limpeza de valas, varrição de ruas e calçadas, caiação de guias, reparos das vias, pintura e 

sinalização de trânsito, reparos em bocas-de-lobo entre outros, no bairro Praia do Sonho." INDICAÇÃO 

294/2023: " Indica ao Executivo a execução de serviços de recapeamento das Marginais da Rodovia Padre 

Manoel da Nobrega, nos bairros Cidade Anchieta e Jardim Fazendinha; da Avenida José Batista Campos e 

Oscar Simões de Carvalho, Cidade Anchieta; e da Rua João Mariano Ferreira, Vila São Paulo." 

VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA (LEITURA DISPENSADA): 

INDICAÇÃO 314/2023: “Indica ao Executivo, desassoreamento e a limpeza do rio situado no bairro 

Marabá I, em toda sua extensão, o qual margeia a Rua Mogi das Cruzes ”. INDICAÇÃO 315/2023: Indico, 

através da Mesa, ao Senhor Prefeito, Tiago Rodrigues Cervantes, a construção de uma USF – Unidade de 
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Saúde da Família no Bairro Gaivota Interior. INDICAÇÃO 316/2023: “Indica ao Executivo, os serviços de 

nivelamento, cascalhamento e colocação de tubos na Avenida Flacidez, a partir do número 1972 localizada 

no bairro Gaivota – Interior”. INDICAÇÃO 317/2023: Indica ao Executivo, que faça gestão junto à 

SABESP, quanto à possibilidade de realizar o serviço de extensão de rede de água da Rua Um localizado no 

Bairro Rio. INDICAÇÃO 318/2023: “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, e cascalhamento 

bem como a limpeza em toda a extensão da Rua Iraibas Jardim Das Palmeiras II. VEREADOR JOSÉ 

ROBERTO P. DO NASCIMENTO (LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO 264/2023: “Indica 

ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua Major Ezequiel (Em toda sua extensão), 

localizada no Bairro Jardim Bopiranga.” INDICAÇÃO 295/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de pintura 

de faixa de pedestre existente na Avenida Vereador Angelino de Bortoli (Esquina com a Avenida Harry 

Forssell), localizada no Bairro Jardim Sabaúna.” INDICAÇÃO 296/2023: “Indica ao Executivo, o serviço 

de instalação de um redutor de velocidade (tipo lombada), na Rua Ana Maria Riviera (Altura do N° 726), 

localizada no Bairro Jardim Corumbá.” INDICAÇÃO 297/2023: “Indica ao Executivo, através da Secretaria 

de Turismo a regulamentação do Selo Pet Friendly nos estabelecimentos comerciais e hospedagem, no 

município.” INDICAÇÃO 298/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de um redutor de 

velocidade (tipo lombada), na Rua Hercília Mariano da Costa (Altura do N° 117), localizada no Bairro 

Jardim Corumbá.” VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS: INDICAÇÃO 273/2023: 

Indica ao Executivo, gestão junto à Elektro, para a substituição do poste e colocação dos braços de 

iluminação, localizado na Rua Diniz Antunes do Prado com José Maria Fonseca Correa no bairro Chácara 

Cibratel. INDICAÇÃO 274/2023: Indica ao Executivo os serviços de roçada e poda de arvore, em toda 

extensão da Rua Diniz Antunes do Prado, localizada no bairro Iemanjá. INDICAÇÃO 309/2023: “Indica ao 

Executivo os serviços de roçada e limpeza das guias e valetas na Rua Arnaldo Baena Fernandes, localizada 

no bairro Belas Artes.” INDICAÇÃO 310/2023: “Indica ao Executivo os serviços de roçada e limpeza das 

valetas na Rua Rui Franco Peres, localizada no bairro Belas Artes.” INDICAÇÃO 311/2023: Indica ao 

Executivo os serviços de roçada e limpeza das valetas na Rua Espirito Santo altura do nº 680, localizada no 

bairro Cibrael II. VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA): 

INDICAÇÃO 324/2023: “Solicita ao Executivo o Serviço de nivelamento e cascalhamento em toda 

extensão da Rua Jarinas, no bairro Gaivota”. INDICAÇÃO 325/2023: “Solicita ao Executivo estudo sobre a 

viabilidade de implantação de uma Unidade da Saúde da Família (USF), mais precisamente na Rua Carlos 

João Doner, no bairro Tupy”. INDICAÇÃO 326/2023: “Solicita ao Executivo o Serviço de nivelamento e 

cascalhamento da Rua João Batista de Carvalho, trecho entre as Ruas Pedro Souza Magalhães e Dagoberto 

Nogueira da Fonseca, no bairro Suarão”. INDICAÇÃO 327/2023: “Solicita ao Executivo, através da 

Secretaria responsável, limpeza do canal, existente ao fundo dos imóveis localizados na Rua Guaraçaí, altura 

do nº 641, no bairro Campos Elísios”. INDICAÇÃO 328/2023: “Solicita ao Executivo o Serviço de 

nivelamento, cascalhamento e limpeza de vala, em toda extensão da Rua Das Palmeiras, Balneário Santa 

Júlia”. VEREADOR WILSON OLIVEIRA: INDICAÇÃO 269/2023: Indica ao Executivo, a limpeza 

de guias e sarjetas, bem como a verificação da origem do esgoto despejado na esquina da Rua David Longo 

com a Avenida Presidente Getúlio Vargas, localizadas no bairro Jardim Ibera. INDICAÇÃO 304/2023: 

Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento no leito carroçável bem como manutenção das guias e 

sarjetas em toda extensão da Rua Benedito Ribeiro, localizada no Bairro Nova Itanhaém. INDICAÇÃO 

305/2023: Indica ao Executivo, o serviço de remarcação da sinalização viária horizontal (lombadas, faixa de 

pedestre e indicação de retorno), na Rua Almeida Júnior na altura do número 442, no bairro Belas Artes. 

INDICAÇÃO 306/2023: Indica ao Executivo, o serviço do refazimento do calçamento em toda extensão da 

Avenida São Paulo, localizada no Bairro Cibratel. INDICAÇÃO 307/2023: Indica ao Executivo, o serviço 

de instalação de redutor de velocidade tipo (lombada) junto à altura do número 791 da Avenida Raul Cury, 

no bairro Cibratel. REQUERIMENTO Nº 58/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS 

HENRIQUE GARZON. “Solicita ao Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO 
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RODRIGUES CERVANTES, que sejam prestadas informações acerca do atendimento realizado pela 

Secretaria de Zeladoria Municipal no tocante às indicações apresentadas pelos vereadores”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Carlos Henrique 

Garzon, José Roberto P. do Nascimento, Arlindo dos Santos Martins, Rutinaldo da Silva 

Bastos, Lucas G. Setubal Abbasi, Rutinaldo da Silva Bastos (Pela Liderança) e José Roberto 

P. do Nascimento (Pela Liderança). Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seu 

voto eletronicamente. O Requerimento é REJEITADO com 05 (cinco) votos contrários. 

REQUERIMENTO Nº 61/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA 

SANTOS. “Solicita ao Executivo, cópia de contrato de terceirização”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Wilson Oliveira Santos, Silvio Cesar de 

Oliveira Santos, Lucas G. Setubal Abbasi, Rutinaldo da Silva Bastos e José Roberto P. do 

Nascimento. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado 

em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 62/2023 

DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS. “Solicita a Defesa Civil de 

Itanhaém, informações sobre o mapeamento das áreas de risco do município, bem como sobre as 

providências que seriam adotadas em um eventual caso de força maior”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Wilson Oliveira Santos e José Roberto P. do 

Nascimento. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é 

colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seu voto 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 63/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA 

SANTOS. “Solicita ao Poder Executivo informações sobre o processo de triagem e entrevistas para as 

vagas de empregos ofertados pelo PAT.” O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da 

palavra os Vereadores Rutinaldo da Silva Bastos, José Roberto P. do Nascimento e Silvio Cesar 

de Oliveira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado 

em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 65/2023 

DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE GARZON. “Solicita ao Executivo, na 

pessoa do Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES CERVANTES, que sejam prestadas 

informações acerca da existência de um planejamento para obras de revitalização do centro histórico de 

Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Carlos 

Henrique Garzon e José Roberto P. do Nascimento. Requerimento ainda em discussão, ninguém 

se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 66/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO 

DA SILVA BASTOS. “Solicita ao Poder Executivo, informações sobre a implantação do Plano 

Municipal de Acessibilidade.”  O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os 

Vereadores Rutinaldo da Silva Bastos e José Roberto P. do Nascimento. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou 

aos Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 

09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 67/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 

SILVIO CESAR DE OLIVEIRA. “Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício ao Sr. 
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Prefeito, Tiago Rodrigues Cervantes solicitando informações sobre a falta de medicamentos e a suspensão de 

exames na rede municipal de saúde.”  O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da 

palavra os Vereadores Silvio Cesar de Oliveira, José Roberto P. do Nascimento, Wilson 

Oliveira Santos, Silvio Cesar de Oliveira (Pela Liderança), Rutinaldo Cesar de Oliveira e José 

Roberto P. do Nascimento (Pela Liderança). Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. o Senhor Presidente Suspendeu a Sessão às 20h01min. Reiniciados trabalhos às 

20h21min, o Senhor Presidente solicitou ao Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas 

presenças. (QUORUM COMPLETO).  Havendo número regimental, a pedido do Senhor 

Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura da Propositura aprovada e Sessão Secreta. 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 5/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. 

DE MIRANDA.  “Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplauso, 

reconhecimento e congratulações ao Departamento de Esportes bem como a Secretaria de Assistência 

Desenvolvimento Social pela realização do Programa Praia Acessível”. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 

6/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA.  “Moção de 

Aplausos à Equipe do Centro de Operações e Inteligência da Guarda Municipal, pelos serviços prestados em 

colaboração com as Polícias em benefício da Segurança Pública no Município”. MOÇÃO DE 

APLAUSOS Nº 7/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS.  

“Concede Moção de Aplausos à União dos Amigos Independentes – U.A.I. pelo trabalho social, cultural, 

esportivo, educacional, de lazer e entretenimento, desenvolvido na cidade de Itanhaém.”. A seguir o 

Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do Dia, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro 

Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI N° 9 DE 2023. "Dispõe sobre o transporte 

gratuito em ônibus municipal para mulheres grávidas, nas condições que estabelece". PROJETO DE LEI 

N° 9 DE 2023 é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Rutinaldo da Silva 

Bastos e Silvio Cesar de Oliveira. O PROJETO DE LEI N° 9 DE 2023 é colocado em votação. 

A pedido do Senhor Presidente, os vereadores registraram seu voto eletronicamente. O PROJETO 

DE LEI N° 9 DE 2023 é APROVADO por 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR N° 06 DE 2023. "Altera e acrescenta dispositivos à Lei Complementar n° 91, de 

12 de setembro de 2008, que dispõe sobre a reestruturação e a reforma administrativa da Câmara Municipal 

de Itanhaém, e dá outras providências". PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 06 DE 2023 é 

colocado em discussão. Pedido de Vistas por 2 (duas) sessões do Vereador José Roberto P. do 

Nascimento. O Pedido de Vistas é APROVADO por 09 (nove) votos favoráveis. Ato contínuo o 

Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos a falarem no final da Ordem do dia. Fizeram 

uso da palavra os Nobres Edis Silvio Cesar de Oliveira e Rutinaldo da Silva Bastos. Não 

havendo mais matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a presente Sessão, o Senhor 

Presidente, CONVOCOU os Senhores Vereadores para a OCTOGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 27 de março de 

2023, às 18h00min. Ato contínuo, declarou encerrada a presente Sessão às 20h51 min. Para constar, 

eu _________________ Kauan dos Santos Novais (Estagiário lotado no Departamento 

Parlamentar), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara 

Municipal, Vereador Fernando da S. X. de Miranda, pelos demais membros da Mesa Diretora e por 

mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, aos vinte e três dias do mês de março de dois mil e vinte e três. 
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FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA 

Presidente 

 

 

LUCAS G. SETUBAL 

ABBASI 

Primeiro-Secretário 

  

ARLINDO DOS SANTOS 

MARTINS 
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